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Acidul . hypophosphorosti deskomnsne npin fepsepe
sulfatul de cuprumii, npodsue sn denosit de cuprumii me-
tasik mwi sn deragement de hydrogenii. Daka peakyiea se
faye 4a o temmepalsph msuin inaats, atsnui se dosindepe,
in 10k de cuprumii metaiik, o komsinagie de metas ks hy-
drogenul (hydrurii de cuprumii) deskonepits de Wurtz.

Ilpenapanie. — Se npenaps sesne acidul hypo-
phosphorosii nsnind s» feaps® sulfuri de bariumi ks phos-
phorti ; se fopms hypophosphitii de barits mi acidii sulf-
hydricti ye se derage:

BaS?+Ph+2H0=2HS+Ba0,PhO.

Deskomnsnind hypophosphitul de barits npin acidul
sulficti, se dosindeme acidul hypophosphorost kspat.

Kommnosigie. — Acidul phosphorosii este fop-
mat de:
Phosphori 4 . . ; 5 = 400
Oxigenti . . : 4 ’ 5 = 100
Acidd hypophiosphorosii . . . =500

Auest auid mai ksnpinde inkb, mi o ksantitate de ans
xape ns s's detepminat.
Komnosigiea sa in din sste este:

Phosphorit e ale oA Te = 80,00
Oxigenit i Wi T otV E R i = 2000
7 7100,00

oxI1pU DE pHOSPHORU. Ph?0.

Oxidul de phosphorii se xsnoame ss5 dow modifikagii,
sna pouwie .mi aita gaisens.

Hponpietspise oxidului poms. — Kopnsa
auesta ape kooapea miniumului; este fppn mipos, mai
dens dexit ama, ny Jsueje Ja intsnepek, pesistp temnepa-
tspi mepkspsasi fepsinte frps a se deskommsne; ia tem-
nepatspa mepkspsasi pows, se tpansfopms in acidi phos-
phoricti mi in phosphorii: 5Ph*0=Ph0°+Pho.

Se infiaktps wind se nyne in rontakt ks acidul azo-
ticti, mi detsns aa fpir xind se amestexs ks chloratul de
potassb. Este nesoassiainans, in alcoold, in etheri wiin
oaeispi esenuiaze, Dsns anasisese D. Leverrier, oxidul
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